

**ПЛАН
РОБОТИ НА ЧЕРВЕНЬ 2024 рік**

Зміст роботи	Термін виконання	Відповідальний
Контроль за організацією навчально - виробничого процесу		
Проаналізувати якість виконання навчальних планів і програм виконання навчальних планів і програм за навчальний рік	до 25.06.24	Заст.директора з НВР Методист
Проаналізувати стан роботи гуртків та спортивних секцій за навчальний рік	до 25.06.24	Заст.директора з НВихР
Перевірити готовність кабінетів , лабораторій і майстерень	17.06- 24.06.24	Адміністрація Інженер з ОП
Організаційні заходи		
З метою популяризації виробничих професій та професійної орієнтації молоді залучати засоби масової інформації до освітлення навчально-виховної діяльності ліцею.	постійно	Адміністрація
Прийняти участь у відеозв'язку з НМЦПТО з питань завершення та початку нового навчального року в реаліях воєнного стану країни	червень	Адміністрація
Підготовча робота в організації оздоровлення учнів пільгових категорій та організація дозвілля здобувачів освіти на літніх канікулах	Протягом місяця	Заст.директора з НВР Директор
Робота над робочими навчальними планами на 2024-2025 н.р. Затвердження робочих навчальних планів в НМЦ ПТО	19.06.24	Заст.директора з НВР Директор
Здійснити необхідну підготовчу роботу в організації і оформленні документів на виробничу практику здобувачів освіти груп 1-21, 9-23 за професією «Електрослюсар підземний. Машиніст підземних установок»	протягом місяця	Адміністрація Куратори груп 1-21, 9-23
Теоретична підготовка		
Активно використовувати матеріали офіційного веб-порталу профтехосвіти України	протягом місяця	Методист
Приймати участь у заходах, які проводить НМЦПТО.	протягом місяця	Адміністрація
Тиждень класних керівників.	03.06.24- 07.06.24	Голова МК КК, методист, класні керівники груп, майстри в/н
Рада профілактики правопорушень	Кожного понеділка	Заст.директора з НВихР Заст.директора з НВР Директор
Інструктивно-методичні наради (підсумковий захід)		
1.Аналіз проходження виробничої практики за професією «Продавець продовольчих товарів» на підприємстві. 2.Допуск до ДКА групи 5-21 за професією «Кухар. Продавець продовольчих товарів» 3. Проведення Інструктажів з ОП на літні канікули 4. Інформація про Положення про навчальні кабінети та майстерні загальноосвітніх навчальних закладів з метою подальшої перевірки комісією.	11.06.24	Заст.директора з НВР Інженер з ОП
Педагогічна нарада		
1. Про виконання рішень попередньої педради 2. Підсумки теоретичного та практичного навчання за II семестр 2023-24 н.р. 3. Облік відвідування занять здобувачами освіти за 2023-2024 н. р. 4.Оздоровлення учнів пільгових категорій 6.Перевід здобувачів освіти ліцею на наступний курс 2024-2025 н.р. 7. Підсумки ДКА групи 5-21 за професією: «Кухар. Продавець продовольчих товарів» та працевлаштування на перші робочі місця 8.Результати огляду навчально-матеріальної бази та підготовка до нового навчального року кабінетів та майстерень. 9. Вступна компанія-2024	28.06.24	Заст.директора з НВихР Заст.директора з НВР Директор Методист
Виховна робота		
за окремим планом		Заст.директора з НВР